

**LISTA FINALĂ REACTUALIZATĂ**  
**cu posturile didactice/catedrele vacante/rezervate pentru concurs**  
**8 mai 2015**

Generat la data: 08/05/2015 13:23

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore TC	Ore CDS	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Proba practica	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz seminar teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. Speciala
1755	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE		PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)		24	0	GRADINITA CUT	VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1756	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 3 CUT	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	CCC	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1757	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 3 CUT	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1758	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALA NR. 2 IZVOARE	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1759	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA PRIMARA NR. 4 BRASAUTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1760	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE		GIMNAZIAL	CULTURA CIVICA		4	0	CCC	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1765	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE		GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		16	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1766	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA		18	0	CONCEDIU FARA PLATA	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	INSPECTIE LA CLASA	Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1997	DUMBRAVA ROȘIE	RURAL	DUMBRAVA ROȘIE	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1, COMUNA DUMBRAVA ROȘIE		PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu